
 

 Krajský úřad Libereckého kraje 

U Jezu 642/2a • 461 80 Liberec 2 • tel.: + 420 485 226 302 • fax: + 420 485 226 302 
e-mail: jan.mikulicka@kraj-lbc.cz • www.kraj-lbc.cz • IČ: 70891508 

Krajský úřad Libereckého kraje 
 

Odbor kancelář hejtmana 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 Liberec, 17. 10. 2019 

 

Méně známé místo kraje: Juliina vyhlídka u Mimoně 

Dalším z míst v regionu, která nejsou příliš známá, ale přesto jsou skvělým tipem na výlet, je 

Juliina vyhlídka nedaleko Mimoně na Českolipsku. Nalézá se ve Vranovských skalách pod 

vrcholem Ralsko. 

„Vycházku doporučuji třeba pro malý odpolední výlet s rodinou buď z Vranova nebo delší výpravu 

z Mimoně. Pro místní není vyhlídka neznámá, ale určitě stojí za to vydat se na takový výlet i z jiných 

míst kraje. Jistě pak nezůstane jen u této vyhlídky,“ uvedla Květa Vinklátová, radní pro kulturu, 

památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje. 

Skálu nechal v roce 1822 opatřit vytesanými schody, zábradlím a vyhlídkovou plošinkou hrabě 

František z Hartigu. Stalo se tak na počest jeho manželky hraběnky Juliany, rozené Grundemannové 

(1786-1866), která si toto místo velice oblíbila. 

Vyhlídka, kde stával dřevěný gloriet, byla slavnostně otevřena 6. června 1822 k 36. narozeninám 

hraběnky. Dnes se na tomto místě dochoval pouze základový kruh, vtesaný do skály. 

Výstup na vyhlídku zvládnou i malé děti. Auto je možné zaparkovat v severní části obce Vranov u 

rozcestí pod pískovcovou věží Džbán. 

Na vyhlídku vede červená turistická značka a po zhruba 350 metrech stoupání po okraji lesa na 

rozcestí vpravo už začíná odbočka na samotnou Juliinu vyhlídku. Průchodem mezi skalami se lze 

dostat na temeno skalního bloku, odkud jsou pěkně vidět město Mimoň či zřícenina hradu Bezděz. 

Kam ještě vyrazit na výlet nebo za zajímavou událostí? Tipy, přehledy akcí, možnosti ubytování a 

další zajímavosti se nalézají na webu www.liberecky-kraj.cz, na YouTube prostřednictvím kanálu 

Region Liberec nebo na facebookové stránce Liberecký kraj — cestou necestou. Zážitky pak lze 

sdílet na Instagramu pod hashtagem #regionliberec. 
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